
19037 7月9日 晴 良 （5函館2） 第4日 第1競走 ��
��1，000�2歳未勝利

発走9時50分 （ダート・右）
負担重量は，馬齢重量
本 賞 5，500，000円 2，200，000円 1，400，000円 830，000円 550，000円� コースレコード

中央レコード
58．5
57．7

不良
重

79 � ブ シ ン 牡2鹿 55 武 豊藤田 晋氏 森 秀行 米
Peter E. Blum
Thorough-
breds, LLC

468－ 2 59．6 2．7�
22 ワイワイレジェンド 牡2黒鹿 55

51 ★古川 奈穂山田 裕仁氏 矢作 芳人 新ひだか 坂本 智広 438＋ 2 〃 アタマ 3．7�
812 ドランクマン 牡2鹿 55

52 ▲鷲頭 虎太須藤 英之氏 新谷 功一 日高 森永牧場 450＋ 4 59．7� 13．1�
68 アルジェンタージョ 牝2鹿 55 横山 武史�OUMA 伊藤 圭三 新ひだか グランド牧場 466＋ 41：00．12� 8．2�
55 アイウィルビー 牝2栗 55 丹内 祐次落合 幸弘氏 水野 貴広 新冠 新冠橋本牧場 448－ 21：00．84 20．0�
67 タ ケ シ 牡2栗 55 横山 和生岡田 隆寛氏 長谷川浩大 新ひだか 野坂牧場 428＋ 61：01．12 69．7	
811 ギンノアラナミ 牡2芦 55 	島 克駿佐藤 範夫氏 杉山 佳明 新ひだか 静内白井牧場 452－ 41：01．31
 28．2

710� ドナノーブル 牝2鹿 55

54 ☆角田 大和小川眞査雄氏 小野 次郎 米 Town & Country
Horse Farms, LLC 494－ 21：01．61� 33．1�

33 ブルパーチェ 牡2鹿 55 亀田 温心ディアレストクラブ� 高橋 裕 新ひだか 築紫 洋 498＋ 41：01．81
 120．0�
56 ヤ プ シ 牡2栗 55

53 △佐々木大輔 �CHEVAL AT-
TACHE 加藤士津八 浦河 大北牧場 470＋ 41：01．9� 5．1

44 コ フ ァ ー ズ 牡2青鹿 55
54 ☆横山 琉人岡田 牧雄氏 高柳 瑞樹 日高 門別牧場 440－ 61：02．11
 132．4�

11 サ ク ラ ヒ メ 牝2栗 55 勝浦 正樹 �YGGホースクラブ 新開 幸一 日高 奥山牧場 428－ 61：02．31
 55．3�
（12頭）

売 得 金
単勝： 41，387，100円 複勝： 53，994，800円 枠連： 9，333，100円
馬連： 52，197，300円 馬単： 24，296，500円 ワイド： 57，673，000円
3連複： 91，829，800円 3連単： 99，580，900円 計： 430，292，500円

払戻金・
給付金

単 勝 � 270円 複 勝 � 140円 � 130円 � 260円 枠 連（2－7） 510円

馬 連 �� 580円 馬 単 �� 980円

ワ イ ド �� 250円 �� 640円 �� 680円

3 連 複 ��� 1，930円 3 連 単 ��� 7，800円

票 数

単勝票数 計 413871 的中 � 125873（1番人気）
複勝票数 計 539948 的中 � 102817（2番人気）� 133321（1番人気）� 37479（5番人気）
枠連票数 計 93331 的中 （2－7） 13935（1番人気）
馬連票数 計 521973 的中 �� 69477（1番人気）
馬単票数 計 242965 的中 �� 18559（1番人気）
ワイド票数 計 576730 的中 �� 67092（1番人気）�� 21367（7番人気）�� 19975（8番人気）
3連複票数 計 918298 的中 ��� 35516（5番人気）
3連単票数 計 995809 的中 ��� 9248（16番人気）

ハロンタイム 12．3―10．9―11．6―11．8―13．0

通過タイム
200� 400� 600� 800�
12．3―23．2―34．8―46．6

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 3→4」 上り4F47．3―3F36．4
3 12（2，8）（9，11）6，10，5，7，3－（1，4） 4 12－（2，8）（9，11）－10（6，5，7）－3，4，1

勝馬の
紹 介

�ブ シ ン �
�
父 Into Mischief �

�
母父 Mr. Greeley デビュー 2023．6．3 東京3着

2021．2．7生 牡2鹿 母 Flawless 母母 Oyster Baby 3戦1勝 賞金 9，500，000円

19038 7月9日 晴 良 （5函館2） 第4日 第2競走 ��1，700�3歳未勝利
発走10時25分 （ダート・右）

負担重量は，馬齢重量
本 賞 5，500，000円 2，200，000円 1，400，000円 830，000円 550，000円� コースレコード

中央レコード
1：41．7
1：40．9

不良
重

67 ヴァンナチュール 牡3鹿 56 C．ルメール 德永 雅樹氏 林 徹 新冠 上井農場 450＋ 21：48．4 1．2�
55 メイショウカガ 牡3青鹿56 吉田 隼人松本 好雄氏 高柳 瑞樹 日高 高柳 隆男 492＋ 61：48．61� 7．9�
33 ロイヤルナタール 牝3鹿 54

52 △佐々木大輔水上 行雄氏 石坂 公一 浦河 笠松牧場 410＋ 41：49．02� 13．2�
11 メイショウカジキ 牡3栗 56

53 ▲小林 勝太松本 好雄氏 梅田 智之 浦河 高昭牧場 456－ 61：49．42� 64．4�
44 ホウオウヴィーナス 牝3黒鹿54 丹内 祐次小笹 芳央氏 高木 登 新ひだか 岡田スタツド 506＋ 21：49．5� 45．9�
68 シュテルンロット 牝3芦 54

50 ★古川 奈穂会田 浩史氏 奥村 豊 千歳 社台ファーム 444＋ 61：49．6クビ 72．1�
812 グレートキングベア 牡3栗 56 横山 武史山崎 泰博氏 鈴木 伸尋 日高 新井 弘幸 454＋ 41：49．7� 7．1	
811 アルマケルブ 牝3鹿 54 富田 暁コウトミックレーシング 川村 禎彦 新冠 小泉牧場 462－ 21：50．01� 156．4

22 ハクサンセーブル 牝3黒鹿54 勝浦 正樹河﨑 五市氏 粕谷 昌央 浦河 中村 雅明 486＋ 61：50．63� 46．8�
710 シュタイナー 牡3鹿 56

53 ▲鷲頭 虎太 �キャロットファーム 池江 泰寿 安平 ノーザンファーム B474± 01：50．71 123．8
56 ト レ オ ン 牡3鹿 56 黛 弘人石瀬 浩三氏 佐藤 吉勝 新冠 樋渡 志尚 442－ 61：51．44 24．0�
79 ワクワクタロー 牡3鹿 56

53 ▲土田 真翔西村新一郎氏 武市 康男 新ひだか 田原橋本牧場 502＋121：51．71� 479．7�
（12頭）

売 得 金
単勝： 37，478，000円 複勝： 157，904，200円 枠連： 7，754，300円
馬連： 41，436，100円 馬単： 31，036，900円 ワイド： 50，100，500円
3連複： 71，151，200円 3連単： 133，798，100円 計： 530，659，300円

払戻金・
給付金

単 勝 � 120円 複 勝 � 110円 � 140円 � 200円 枠 連（5－6） 310円

馬 連 �� 420円 馬 単 �� 470円

ワ イ ド �� 200円 �� 270円 �� 520円

3 連 複 ��� 870円 3 連 単 ��� 2，060円

票 数

単勝票数 計 374780 的中 � 232984（1番人気）
複勝票数 計1579042 的中 � 1210855（1番人気）� 95166（2番人気）� 48744（4番人気）
枠連票数 計 77543 的中 （5－6） 18954（2番人気）
馬連票数 計 414361 的中 �� 75326（2番人気）
馬単票数 計 310369 的中 �� 48841（2番人気）
ワイド票数 計 501005 的中 �� 75397（2番人気）�� 46613（3番人気）�� 20807（6番人気）
3連複票数 計 711512 的中 ��� 60773（3番人気）
3連単票数 計1337981 的中 ��� 46923（4番人気）

ハロンタイム 6．9―10．9―12．4―13．9―13．3―13．1―13．3―12．5―12．1

通過タイム
100� 300� 500� 700� 900� 1，100� 1，300� 1，500�
6．9―17．8―30．2―44．1―57．4―1：10．5―1：23．8―1：36．3

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 1→2→3→4」 上り4F51．0―3F37．9
1
3
・（2，5）7，3，8，4－（9，10，12）－1＝11＝6・（2，5）（3，7）（4，12）（8，11，6）－（9，1）10

2
4
2，5（3，7）（4，8，12）（9，10）1，11＝6・（2，5）7，3（4，12）（8，11）6，1，9－10

市場取引馬
勝馬の
紹 介

ヴァンナチュール �
�
父 ヴァンセンヌ �

�
母父 ゼンノロブロイ デビュー 2022．10．2 中山6着

2020．4．17生 牡3鹿 母 ジョイオブライフ 母母 ジョイオブフライト 9戦1勝 賞金 14，800，000円
〔発走状況〕 トレオン号は，枠内駐立不良〔立上る〕。
〔制裁〕 ワクワクタロー号の騎手土田真翔は，2コーナーで外側に斜行したことについて戒告。（被害馬：10番・12番）
〔調教再審査〕 トレオン号は，発走調教再審査。

第２回 函館競馬 第４日
枠
番
馬
番 馬 名 毛

色
年
齢性

重量 騎 手 馬 主 調教師 産
地・生産牧場

馬
装
具
馬体
重量
前走
増減 タイム 着 差 単勝

オッズ・
単勝
人気



19039 7月9日 晴 良 （5函館2） 第4日 第3競走 ��1，000�3歳未勝利
発走10時55分 （ダート・右）

牝；負担重量は，馬齢重量
本 賞 5，500，000円 2，200，000円 1，400，000円 830，000円 550，000円� コースレコード

中央レコード
57．7
56．8

重
重

44 レターマイハート 牝3栗 54
52 △佐々木大輔嶋田 賢氏 萩原 清 浦河 三嶋牧場 B466－10 59．4 8．2�

811 グランツベリー 牝3黒鹿 54
50 ★古川 奈穂広尾レース� 田中 克典 新ひだか 木村 秀則 446＋ 6 59．61� 4．4�

67 バ サ ラ 牝3栗 54
52 △小林 凌大�OUMA 伊藤 圭三 新ひだか グランド牧場 B448± 0 59．81� 5．8�

68 ニシノタメチカ 牝3青鹿54 勝浦 正樹西山 茂行氏 村田 一誠 新冠 山岡ファーム 480± 01：00．01� 19．0�
710 フューチャーアゲン 牝3栗 54 丹内 祐次浅川 皓司氏 加藤 和宏 浦河 松栄牧場 454＋ 21：00．1クビ 62．1�
812 ルーチェステラーレ 牝3黒鹿 54

53 ☆横山 琉人	大樹ファーム 伊藤 大士 浦河 有限会社 ビク
トリーホースランチ 464＋14 〃 クビ 3．8


11 スノーヴァース 牝3青鹿 54
51 ▲鷲頭 虎太中辻 明氏 大根田裕之 浦河 中村 雅明 418＋10 〃 ハナ 4．3�

33 マドンナリリー 牝3栗 54
51 ▲小林 勝太�ORTEGA 小野 次郎 日高 細川牧場 488＋101：00．84 33．4�

22 パ ル フ ュ メ 牝3鹿 54 横山 武史大冨 智弘氏 岩戸 孝樹 新冠 新冠橋本牧場 B470＋ 6 〃 クビ 9．4
79 イズジョーノバトン 牝3黒鹿54 川島 信二泉 一郎氏 本間 忍 新ひだか 沖田 忠幸 474± 01：00．9� 186．7�
56 ラ イ ヴ リ ー 牝3栗 54 �島 克駿吉田 千津氏 茶木 太樹 千歳 社台ファーム 474＋ 21：02．28 36．7�
55 クリノミスゴールド 牝3芦 54

51 ▲土田 真翔栗本 博晴氏 蛯名 利弘 日高 日西牧場 432－ 21：04．7大差 456．3�
（12頭）

売 得 金
単勝： 41，868，100円 複勝： 53，645，900円 枠連： 9，572，500円
馬連： 50，736，600円 馬単： 21，901，100円 ワイド： 56，630，200円
3連複： 78，552，000円 3連単： 87，292，500円 計： 400，198，900円

払戻金・
給付金

単 勝 � 820円 複 勝 � 240円 � 160円 � 170円 枠 連（4－8） 1，120円

馬 連 �� 2，610円 馬 単 �� 5，330円

ワ イ ド �� 820円 �� 820円 �� 470円

3 連 複 ��� 3，150円 3 連 単 ��� 20，500円

票 数

単勝票数 計 418681 的中 � 40805（5番人気）
複勝票数 計 536459 的中 � 49727（5番人気）� 96304（1番人気）� 83848（4番人気）
枠連票数 計 95725 的中 （4－8） 6569（5番人気）
馬連票数 計 507366 的中 �� 15032（12番人気）
馬単票数 計 219011 的中 �� 3077（25番人気）
ワイド票数 計 566302 的中 �� 17165（11番人気）�� 17297（10番人気）�� 32655（5番人気）
3連複票数 計 785520 的中 ��� 18658（10番人気）
3連単票数 計 872925 的中 ��� 3086（78番人気）

ハロンタイム 12．2―10．6―12．0―12．0―12．6

通過タイム
200� 400� 600� 800�
12．2―22．8―34．8―46．8

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 3→4」 上り4F47．2―3F36．6
3 12，11，7－（8，2，4）10－（1，3）－6，9＝5 4 ・（12，11）－7（8，4）10，2－（9，1，3）6＝5

勝馬の
紹 介

レターマイハート �
�
父 ダイワメジャー �

�
母父 New Approach デビュー 2022．7．10 函館4着

2020．3．13生 牝3栗 母 バスラットアマル 母母 ザ ミ リ ア 5戦1勝 賞金 7，670，000円
〔タイムオーバーによる出走制限〕 クリノミスゴールド号は，「タイムオーバーによる出走制限」のため，令和5年9月9日まで平地競

走に出走できない。

19040 7月9日 晴 良 （5函館2） 第4日 第4競走 ��1，200�3歳未勝利
発走11時25分 （芝・右）

負担重量は，馬齢重量
本 賞 5，500，000円 2，200，000円 1，400，000円 830，000円 550，000円� コースレコード

中央レコード
1：06．8
1：05．8

良
良

36 ランドオブラヴ 牝3鹿 54
52 △佐々木大輔広尾レース� 蛯名 正義 新ひだか 木村 秀則 422－ 41：08．8 3．5�

23 ソニックライト 牝3黒鹿54 C．ルメール �ロードホースクラブ 森田 直行 新ひだか ケイアイファーム 474± 0 〃 クビ 2．5�
24 マルメラーダ 牝3黒鹿54 松岡 正海 �サラブレッドクラブ

・ラフィアン 高橋 裕 新冠 ビッグレッドファーム 440＋ 21：08．9� 7．1�
510 トリプルウイナー 牡3鹿 56 横山 武史 Him Rock Racing

ホールディングス� 佐々木晶三 日高 タバタファーム 442＋ 2 〃 クビ 10．0�
816 ジャパンノウレッジ 牝3芦 54 富田 暁 �グリーンファーム寺島 良 栃木 恵比寿興業株式

会社那須野牧場 454＋ 41：09．11� 32．2�
12 ヨドノルーキー 牡3鹿 56 岩田 康誠海原 聖一氏 飯田 雄三 浦河 林農場 404－ 2 〃 ハナ 30．4	
612 メージャーテソーロ 牡3青鹿 56

55 ☆横山 琉人了德寺健二ホール
ディングス� 畠山 吉宏 新ひだか 平野牧場 438＋ 61：09．2� 33．1


48 ハクサンクロユリ 牝3栗 54 勝浦 正樹河﨑 五市氏 松山 将樹 新ひだか 田湯牧場 452＋ 1 〃 ハナ 332．1�
11 プロパルジョン 牡3鹿 56 古川 吉洋奥 裕嗣氏 大根田裕之 様似 猿倉牧場 B476＋ 81：09．3� 172．2�
47 ベッラフロー 牝3鹿 54 北村 友一田畑 利彦氏 加藤 和宏 日高 広富牧場 458＋ 61：09．41 18．8
59 ピ ン ク ジ ン 牝3鹿 54 黛 弘人�ミルファーム 南田美知雄 浦河 ミルファーム 430± 01：09．5クビ 21．4�
815 ウインジュルネ 牡3栗 56 �島 克駿�ウイン 宮本 博 新冠 コスモヴューファーム 434＋ 21：09．71� 21．5�
713 ア パ ラ ギ 牝3鹿 54

51 ▲小林 勝太岡 浩二氏 土田 稔 新ひだか 株式会社 サ
ンデーヒルズ 434＋ 41：10．44 249．1�

714 キャッチクライ 牝3鹿 54
50 ★古川 奈穂水上ふじ子氏 牧浦 充徳 浦河 笠松牧場 B454－ 21：10．61� 136．5�

611 ソルエストレーラ 牝3黒鹿54 丹内 祐次ウエスト．フォレスト．
ステイブル� 宗像 義忠 浦河 梅田牧場 434± 01：11．77 12．6�

（15頭）
35 ワタシハマジョ 牝3鹿 54 吉田 隼人村田 哲朗氏 矢野 英一 新ひだか 下屋敷牧場 462± 0 （競走除外）

売 得 金
単勝： 38，779，900円 複勝： 64，920，000円 枠連： 11，660，200円
馬連： 53，959，400円 馬単： 23，559，300円 ワイド： 64，031，300円
3連複： 85，780，800円 3連単： 90，493，300円 計： 433，184，200円

払戻金・
給付金

単 勝 � 350円 複 勝 � 130円 � 120円 � 190円 枠 連（2－3） 390円

馬 連 �� 470円 馬 単 �� 1，060円

ワ イ ド �� 220円 �� 640円 �� 380円

3 連 複 ��� 1，290円 3 連 単 ��� 5，320円

票 数

単勝票数 差引計 387799（返還計 2646） 的中 � 86218（2番人気）
複勝票数 差引計 649200（返還計 4858） 的中 � 125130（2番人気）� 181529（1番人気）� 66119（3番人気）
枠連票数 差引計 116602（返還計 364） 的中 （2－3） 23029（1番人気）
馬連票数 差引計 539594（返還計 9242） 的中 �� 88773（1番人気）
馬単票数 差引計 235593（返還計 4343） 的中 �� 16540（2番人気）
ワイド票数 差引計 640313（返還計 14496） 的中 �� 87450（1番人気）�� 22253（6番人気）�� 41367（2番人気）
3連複票数 差引計 857808（返還計 29744） 的中 ��� 49797（2番人気）
3連単票数 差引計 904933（返還計 28678） 的中 ��� 12326（5番人気）

ハロンタイム 12．1―10．7―11．1―11．5―11．4―12．0

通過タイム
200� 400� 600� 800� 1，000�
12．1―22．8―33．9―45．4―56．8

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 3→4」 上り4F46．0―3F34．9
3 ・（9，10）（12，14）（8，4，13）（1，6，11）16（7，15）3，2 4 ・（9，10）（8，12）（4，14）（1，13）（6，16）（7，15，11）3，2

勝馬の
紹 介

ランドオブラヴ �
�
父 ミッキーアイル �

�
母父 King’s Best デビュー 2022．6．18 東京8着

2020．4．23生 牝3鹿 母 ルックオブラヴ 母母 ハイアーラヴ 5戦1勝 賞金 7，700，000円
〔競走除外〕 ワタシハマジョ号は，馬場入場後に疾病〔左前肢跛行〕を発症したため競走除外。
〔制裁〕 キャッチクライ号の騎手古川奈穂は，最後の直線コースで内側に斜行したことについて戒告。（被害馬：11番）
※出馬投票締切りの結果，一般事項Ⅴ－2により以下の1頭が出走できる馬とならなかった。
（非当選馬） 1頭 コンスピキュアス号



19041 7月9日 晴 良 （5函館2） 第4日 第5競走 ��1，800�2歳新馬
発走12時15分 （芝・右）

負担重量は，馬齢重量
本 賞 7，200，000円 2，900，000円 1，800，000円 1，100，000円 720，000円� コースレコード

中央レコード
1：48．3
1：44．5

良
良

66 レ ガ レ イ ラ 牝2鹿 55 C．ルメール �サンデーレーシング 木村 哲也 安平 ノーザンファーム 452 ―1：49．8 1．4�
22 セットアップ 牡2青鹿55 横山 武史嶋田 賢氏 鹿戸 雄一 新ひだか フジワラフアーム 470 ―1：50．01� 13．8�
33 カ ル パ 牡2白 55 武 豊金子真人ホール

ディングス� 須貝 尚介 安平 ノーザンファーム 424 ―1：50．63� 5．4�
44 ヴィヴァクラウン 牡2鹿 55 浜中 俊西村 憲人氏 杉浦 宏昭 日高 滝本 健二 462 ―1：51．12� 13．4�
55 グランドブレーカー 牡2黒鹿55 丹内 祐次�G1レーシング 西田雄一郎 安平 追分ファーム 496 ― 〃 クビ 38．1	
89 ソウルプラウド 牡2鹿 55 北村 友一岩﨑 僖澄氏 高橋 亮 新冠 松木 加代 472 ―1：51．31� 8．3

11 ペルフェツィオーネ 牡2鹿 55 川又 賢治 �ローレルレーシング 杉山 佳明 新冠 ハシモトフアーム 460 ―1：51．51 78．6�
77 ダ グ ウ ッ ド 牡2黒鹿55 松田 大作橋元 勇氣氏 野中 賢二 むかわ 上水牧場 460 ―1：51．61 76．0�
88 ラファガフレイバー 牡2鹿 55 吉田 隼人尾田 信夫氏 久保田貴士 安平 ノーザンファーム 486 ―1：56．4大差 93．6

（9頭）

売 得 金
単勝： 68，620，600円 複勝： 132，654，200円 枠連： 5，431，500円
馬連： 44，766，500円 馬単： 33，690，900円 ワイド： 45，866，700円
3連複： 66，954，700円 3連単： 158，195，500円 計： 556，180，600円

払戻金・
給付金

単 勝 � 140円 複 勝 � 110円 � 180円 � 150円 枠 連（2－6） 630円

馬 連 �� 660円 馬 単 �� 750円

ワ イ ド �� 240円 �� 180円 �� 520円

3 連 複 ��� 720円 3 連 単 ��� 2，430円

票 数

単勝票数 計 686206 的中 � 388961（1番人気）
複勝票数 計1326542 的中 � 1017090（1番人気）� 48026（5番人気）� 71648（3番人気）
枠連票数 計 54315 的中 （2－6） 6642（3番人気）
馬連票数 計 447665 的中 �� 51858（3番人気）
馬単票数 計 336909 的中 �� 33420（3番人気）
ワイド票数 計 458667 的中 �� 49198（3番人気）�� 74969（2番人気）�� 18301（7番人気）
3連複票数 計 669547 的中 ��� 69453（2番人気）
3連単票数 計1581955 的中 ��� 47152（7番人気）

ハロンタイム 13．1―12．1―12．3―12．6―12．4―12．4―12．0―11．4―11．5

通過タイム
200� 400� 600� 800� 1，000� 1，200� 1，400� 1，600�
13．1―25．2―37．5―50．1―1：02．5―1：14．9―1：26．9―1：38．3

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 1→2→3→4」 上り4F47．3―3F34．9
1
3
2，7（1，8）（3，6）－4，9，5
2，7（1，3，8）6，5，4，9

2
4
2，7（1，8）3，6－4－（5，9）
2，7（1，3）6，5，4，9－8

勝馬の
紹 介

レ ガ レ イ ラ �
�
父 スワーヴリチャード �

�
母父 ハービンジャー 初出走

2021．4．12生 牝2鹿 母 ロ カ 母母 ランズエッジ 1戦1勝 賞金 7，200，000円
〔タイムオーバーによる出走制限〕 ラファガフレイバー号は，「タイムオーバーによる出走制限」のため，令和5年8月9日まで平地競

走に出走できない。

19042 7月9日 晴 良 （5函館2） 第4日 第6競走 ��2，000�3歳未勝利
発走12時45分 （芝・右）

負担重量は，馬齢重量
本 賞 5，500，000円 2，200，000円 1，400，000円 830，000円 550，000円� コースレコード

中央レコード
1：57．8
1：56．1

良
良

11 マテンロウジョイ 牡3黒鹿56 横山 武史寺田千代乃氏 四位 洋文 浦河 丸幸小林牧場 448－ 62：01．8 3．9�
56 スターグロウ 牝3青鹿54 北村 友一ゴドルフィン 田中 博康 日高 ダーレー・ジャパン・

ファーム有限会社 438＋ 2 〃 アタマ 3．5�
33 ブルーハートリリー 牝3青鹿 54

53 ☆横山 琉人吉田 千津氏 奥平 雅士 千歳 社台ファーム 450＋ 4 〃 ハナ 31．9�
79 ス コ プ ル ス 牝3黒鹿54 丹内 祐次 �サラブレッドクラブ

・ラフィアン 中野 栄治 新冠 株式会社ブルー
スターズファーム 432－ 22：01．9� 18．9�

68 ジーククローネ 牡3黒鹿56 C．ルメール DMMドリームクラブ� 宮田 敬介 安平 ノーザンファーム 462＋ 62：02．0� 3．3�
22 マ ン ス ー ル 牡3鹿 56 �島 克駿 	シルクレーシング 栗田 徹 新冠 新冠橋本牧場 474＋ 42：02．1クビ 19．0

710 コ ト シ ロ 牝3鹿 54 松田 大作平川 浩之氏 尾形 和幸 日高 川島 正広 482＋ 2 〃 クビ 169．3�
811 ユイノオトコヤマ 牡3鹿 56

55 ☆角田 大和由井健太郎氏 深山 雅史 新ひだか 藤沢牧場 458＋122：02．2クビ 14．5�
812 プレシャスストーン 牝3青鹿 54

52 △佐々木大輔 �サラブレッドクラブ
・ラフィアン 松山 将樹 新冠 ビッグレッドファーム 390＋ 42：02．3� 25．4

55 レイジングスラスト 牡3鹿 56
52 ★古川 奈穂 �吉澤ホールディングス 矢作 芳人 千歳 社台ファーム 522－102：02．4クビ 6．3�

44 スピルクリスティ 牝3鹿 54 亀田 温心大戸 志浦氏 藤沢 則雄 新ひだか 高橋 修 434－122：02．72 197．1�
67 アテンヒーロー 牡3鹿 56 黛 弘人玉置 潔氏 萱野 浩二 浦河 鵜木 唯義 B472－ 22：03．55 295．9�

（12頭）

売 得 金
単勝： 41，768，600円 複勝： 48，926，400円 枠連： 7，738，000円
馬連： 46，232，600円 馬単： 19，811，600円 ワイド： 53，036，200円
3連複： 73，128，700円 3連単： 84，417，800円 計： 375，059，900円

払戻金・
給付金

単 勝 � 390円 複 勝 � 160円 � 150円 � 460円 枠 連（1－5） 490円

馬 連 �� 710円 馬 単 �� 1，440円

ワ イ ド �� 310円 �� 1，320円 �� 1，360円

3 連 複 ��� 3，500円 3 連 単 ��� 14，620円

票 数

単勝票数 計 417686 的中 � 83731（3番人気）
複勝票数 計 489264 的中 � 88950（3番人気）� 96769（2番人気）� 19554（8番人気）
枠連票数 計 77380 的中 （1－5） 12209（2番人気）
馬連票数 計 462326 的中 �� 50308（2番人気）
馬単票数 計 198116 的中 �� 10300（4番人気）
ワイド票数 計 530362 的中 �� 50294（2番人気）�� 9584（20番人気）�� 9245（21番人気）
3連複票数 計 731287 的中 ��� 15647（14番人気）
3連単票数 計 844178 的中 ��� 4185（47番人気）

ハロンタイム 12．5―10．8―12．4―12．7―12．8―12．2―12．0―12．0―12．0―12．4

通過タイム
200� 400� 600� 800� 1，000� 1，200� 1，400� 1，600� 1，800�
12．5―23．3―35．7―48．4―1：01．2―1：13．4―1：25．4―1：37．4―1：49．4

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 1→2→3→4」 上り4F48．4―3F36．4
1
3
5，1－（10，11）－（3，4，9）（2，6）8，7，12
5，1－（10，11）（3，9）（4，6）2，8，7，12

2
4
5，1－（10，11）9（3，4）（2，6）8（7，12）
5，1－11，9（10，6）3，8（2，4）12，7

市場取引馬
勝馬の
紹 介

マテンロウジョイ �
�
父 ハービンジャー �

�
母父 サンデーサイレンス デビュー 2022．10．29 阪神3着

2020．4．9生 牡3黒鹿 母 パッショナルダンス 母母 ランバダスタイル 7戦1勝 賞金 11，330，000円
〔3走成績による出走制限〕 アテンヒーロー号は，「3走成績による出走制限」のため，令和5年9月9日まで平地競走に出走できな

い。



19043 7月9日 晴 良 （5函館2） 第4日 第7競走 ��1，700�3歳以上1勝クラス
発走13時15分 （ダート・右）

負担重量は，3歳55�4歳以上58�，牝馬2�減
本 賞 8，000，000円 3，200，000円 2，000，000円 1，200，000円 800，000円� コースレコード

中央レコード
1：41．7
1：40．9

不良
重

77 ニットウライジン 牡3芦 55
52 ▲小林 勝太�日東牧場 稲垣 幸雄 浦河 日東牧場 500＋101：47．2 7．4�

66 � アルシオーネ 牡5鹿 58 横山 和生安原 浩司氏 須貝 尚介 浦河 三嶋牧場 518＋ 41：47．3� 2．9�
11 サクラソーレ 牡4青 58

56 △佐々木大輔�さくらコマース堀 宣行 新ひだか 谷岡牧場 B468± 01：47．72� 6．2�
33 サンライズグルーヴ 牡3鹿 55 富田 暁松岡 隆雄氏 河内 洋 新ひだか 藤原牧場 510± 01：47．91� 4．5�
44 ヒロノオオゾラ 牡3鹿 55 松田 大作高原 将浩氏 宮本 博 日高 アイズスタッド株式会社 B472－ 8 〃 アタマ 3．7	
55 エターナルプライド 牝4黒鹿 56

54 △小林 凌大伊東 純一氏 田島 俊明 日高 ヤナガワ牧場 B470－ 21：48．32� 41．5

22 � ベイパーコーン 	4栗 58

57 ☆松本 大輝前田 晋二氏 鈴木 孝志 浦河 宮内牧場 464＋241：48．4� 11．5�
88 インワンシティング 	5鹿 58

57 ☆小沢 大仁�G1レーシング 林 徹 安平 追分ファーム 444－ 2 〃 クビ 70．6�
89 � フレンドキング 牡3青鹿55 黛 弘人横尾 晴人氏 南田美知雄 浦河 中村 雅明 446＋ 4 〃 アタマ 258．5

（9頭）

売 得 金
単勝： 38，618，700円 複勝： 40，308，600円 枠連： 5，107，100円
馬連： 41，883，100円 馬単： 20，702，800円 ワイド： 39，712，700円
3連複： 56，812，200円 3連単： 88，865，900円 計： 332，011，100円

払戻金・
給付金

単 勝 � 740円 複 勝 � 190円 � 130円 � 170円 枠 連（6－7） 1，640円

馬 連 �� 1，390円 馬 単 �� 3，520円

ワ イ ド �� 460円 �� 770円 �� 360円

3 連 複 ��� 2，410円 3 連 単 ��� 20，700円

票 数

単勝票数 計 386187 的中 � 41445（5番人気）
複勝票数 計 403086 的中 � 45799（5番人気）� 97738（1番人気）� 54753（4番人気）
枠連票数 計 51071 的中 （6－7） 2408（8番人気）
馬連票数 計 418831 的中 �� 23226（8番人気）
馬単票数 計 207028 的中 �� 4401（19番人気）
ワイド票数 計 397127 的中 �� 21957（7番人気）�� 12319（13番人気）�� 30383（3番人気）
3連複票数 計 568122 的中 ��� 17658（11番人気）
3連単票数 計 888659 的中 ��� 3112（91番人気）

ハロンタイム 7．0―11．4―12．3―13．0―13．0―13．0―12．9―12．2―12．4

通過タイム
100� 300� 500� 700� 900� 1，100� 1，300� 1，500�
7．0―18．4―30．7―43．7―56．7―1：09．7―1：22．6―1：34．8

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 1→2→3→4」 上り4F50．5―3F37．5
1
3
・（6，7）4（2，3）－（5，1）－8，9・（6，7）（2，3，4）1（5，8）9

2
4
6，7（2，3，4）（5，1）（9，8）・（6，7）4（2，3，1）（5，8）9

勝馬の
紹 介

ニットウライジン �
�
父 ダ ン カ ー ク �

�
母父 キングヘイロー デビュー 2022．11．19 東京9着

2020．5．14生 牡3芦 母 ドキドキガール 母母 ニットウジャンヌ 6戦2勝 賞金 16，280，000円

19044 7月9日 晴 良 （5函館2） 第4日 第8競走 ��2，000�3歳以上1勝クラス
発走13時45分 （芝・右）

牝；負担重量は，3歳53�4歳以上56�
本 賞 8，000，000円 3，200，000円 2，000，000円 1，200，000円 800，000円� コースレコード

中央レコード
1：57．8
1：56．1

良
良

55 イトカワサクラ 牝3芦 53 �島 克駿二口 雅一氏 牧田 和弥 新ひだか 三石川上牧場 450＋ 42：01．5 1．9�
22 � ユ イ 牝4鹿 56

52 ★古川 奈穂佐藤 理氏 高橋 康之 日高 下河辺牧場 444－ 2 〃 アタマ 49．4�
67 ノレッジビューティ 牝3鹿 53 横山 武史�ヤナガワ牧場 上村 洋行 日高 ヤナガワ牧場 450± 02：01．6� 3．1�
44 マ リ ネ ロ 牝4芦 56 丹内 祐次 �ビッグレッドファーム 嘉藤 貴行 新冠 ビッグレッドファーム 434＋ 2 〃 ハナ 9．8�
810 ルーチェロッサ 牝3黒鹿 53

52 ☆横山 琉人 �ノルマンディーサ
ラブレッドレーシング 相沢 郁 新ひだか 岡田スタツド 452＋102：01．71 74．9	

66 エイシンジェンマ 牝3栗 53 富田 暁�栄進堂 中尾 秀正 浦河 栄進牧場 490＋ 22：01．8	 10．0

811 メランポジューム 牝3鹿 53 吉田 隼人�ノースヒルズ 高野 友和 新冠 株式会社

ノースヒルズ 456＋ 6 〃 ハナ 9．5�
11 キュンストラー 牝5芦 56 黛 弘人 �サラブレッドクラブ

・ラフィアン 松永 康利 新冠 株式会社ブルー
スターズファーム 414＋ 22：02．01
 100．9�

78 フラッシングレート 牝3鹿 53 北村 友一吉田 勝己氏 音無 秀孝 安平 ノーザンファーム 464＋ 82：02．31	 30．4
79 アドマイヤハイジ 牝5鹿 56 武 豊近藤 旬子氏 友道 康夫 安平 ノーザンファーム 430± 02：03．04 33．6�
33 コウセイマリア 牝3鹿 53

51 △佐々木大輔杉安浩一郎氏 和田 雄二 日高 増尾牧場 396－ 42：03．63	 65．8�
（11頭）

売 得 金
単勝： 44，320，500円 複勝： 49，327，000円 枠連： 7，494，800円
馬連： 52，797，200円 馬単： 27，311，100円 ワイド： 50，143，700円
3連複： 81，403，000円 3連単： 131，271，000円 計： 444，068，300円

払戻金・
給付金

単 勝 � 190円 複 勝 � 120円 � 630円 � 130円 枠 連（2－5） 6，830円

馬 連 �� 6，370円 馬 単 �� 8，250円

ワ イ ド �� 1，780円 �� 170円 �� 1，680円

3 連 複 ��� 4，100円 3 連 単 ��� 21，270円

票 数

単勝票数 計 443205 的中 � 177776（1番人気）
複勝票数 計 493270 的中 � 126394（1番人気）� 11206（9番人気）� 121810（2番人気）
枠連票数 計 74948 的中 （2－5） 850（14番人気）
馬連票数 計 527972 的中 �� 6418（16番人気）
馬単票数 計 273111 的中 �� 2482（22番人気）
ワイド票数 計 501437 的中 �� 5888（18番人気）�� 99306（1番人気）�� 6265（15番人気）
3連複票数 計 814030 的中 ��� 14878（13番人気）
3連単票数 計1312710 的中 ��� 4474（61番人気）

ハロンタイム 12．8―11．2―12．3―12．6―12．4―12．8―12．3―11．8―11．5―11．8

通過タイム
200� 400� 600� 800� 1，000� 1，200� 1，400� 1，600� 1，800�
12．8―24．0―36．3―48．9―1：01．3―1：14．1―1：26．4―1：38．2―1：49．7

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 1→2→3→4」 上り4F47．4―3F35．1
1
3
2，6（4，7）（3，8，10）5，9，11－1
2（4，6）7（3，8，5）10（11，9）1

2
4
2，6（4，7）（3，10）8，5（11，9）－1
2，6，4（7，5）（8，10）（3，11，9）1

市場取引馬
勝馬の
紹 介

イトカワサクラ �
�
父 ゴールドシップ �

�
母父 Danehill Dancer デビュー 2023．4．1 阪神1着

2020．1．20生 牝3芦 母 カワカミサクラ 母母 Ballroom 3戦2勝 賞金 13，500，000円



19045 7月9日 晴 良 （5函館2） 第4日 第9競走 ��
��1，000�

ふ ん か わ ん

噴 火 湾 特 別
発走14時15分 （ダート・右）
3歳以上，2勝クラス；負担重量は，3歳55�4歳以上58�，牝馬2�減

賞 品
本 賞 15，500，000円 6，200，000円 3，900，000円 2，300，000円 1，550，000円
付 加 賞 266，000円 76，000円 38，000円 � コースレコード

中央レコード
57．7
56．8

重
重

11 � クローリスノキセキ 牝5鹿 56 横山 武史嶋田 賢氏 西田雄一郎 新ひだか 岡田牧場 450± 0 58．5 9．9�
33 コパノバークレー 牝3鹿 53 角田 大和小林 祥晃氏 渡辺 薫彦 新ひだか 服部 牧場 444－ 2 59．02	 8．8�
22 � デルマシルフ 牝4鹿 56 古川 吉洋浅沼 廣幸氏 畑端 省吾 日高 白井牧場 476＋ 6 〃 クビ 23．5�
710 ユスティニアン 牡5鹿 58 吉田 隼人岡田 牧雄氏 新谷 功一 新ひだか 岡田スタツド 440＋ 2 59．42	 4．6�
67 デルマカミーラ 牝4芦 56 鷲頭 虎太浅沼 廣幸氏 牧田 和弥 新冠 協和牧場 490＋18 〃 アタマ 17．4�
68 コパノエルパソ 牡3鹿 55 佐々木大輔小林 祥晃氏 上原 博之 新ひだか 北洋牧場 514＋ 2 59．61 5．7�
55 ファンタジックラン 牝4黒鹿56 北村 友一 	社台レースホース飯田 祐史 千歳 社台ファーム 456＋10 59．81	 88．4

79 ゴッドクインビー 牝4鹿 56 小沢 大仁中西 憲治氏 角田 晃一 平取 二風谷ファーム 438－ 4 〃 ハナ 78．9�
44 テイエムスイスイ 牝3黒鹿53 小林 凌大竹園 正繼氏 石栗 龍彦 新冠 上井農場 500－ 2 59．9クビ 8．6�
811 ナツイロノオトメ 牝4青鹿56 荻野 琢真岡 浩二氏 角田 晃一 浦河 高村牧場 490＋ 41：00．0
 12．3
812 アルムラトゥール 牡3黒鹿55 富田 暁﨑川美枝子氏 川村 禎彦 新冠 有限会社新冠

タガノファーム B504＋ 41：00．1クビ 3．0�
（11頭）

56 ニルカンタテソーロ 牡6栗 58 丹内 祐次了德寺健二ホール
ディングス� 小手川 準 浦河 桑田牧場 B448± 0 （競走除外）

売 得 金
単勝： 44，598，400円 複勝： 57，106，400円 枠連： 10，773，800円
馬連： 53，367，700円 馬単： 22，130，000円 ワイド： 53，128，400円
3連複： 72，628，600円 3連単： 78，419，500円 計： 392，152，800円

払戻金・
給付金

単 勝 � 990円 複 勝 � 340円 � 310円 � 560円 枠 連（1－3） 3，860円

馬 連 �� 4，530円 馬 単 �� 8，240円

ワ イ ド �� 1，390円 �� 2，620円 �� 2，710円

3 連 複 ��� 16，290円 3 連 単 ��� 97，020円

票 数

単勝票数 差引計 445984（返還計 24882） 的中 � 35828（6番人気）
複勝票数 差引計 571064（返還計 63411） 的中 � 45548（7番人気）� 50513（5番人気）� 24782（9番人気）
枠連票数 差引計 107738（返還計 309） 的中 （1－3） 2159（18番人気）
馬連票数 差引計 533677（返還計 97388） 的中 �� 9115（18番人気）
馬単票数 差引計 221300（返還計 34571） 的中 �� 2014（36番人気）
ワイド票数 差引計 531284（返還計 86188） 的中 �� 9989（17番人気）�� 5173（31番人気）�� 5011（33番人気）
3連複票数 差引計 726286（返還計219147） 的中 ��� 3342（63番人気）
3連単票数 差引計 784195（返還計235489） 的中 ��� 586（380番人気）

ハロンタイム 12．0―10．5―11．2―12．0―12．8

通過タイム
200� 400� 600� 800�
12．0―22．5―33．7―45．7

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 3→4」 上り4F46．5―3F36．0
3 2（7，12）－（5，11）1（3，9，10）（8，4） 4 2（7，12）－5（1，11）（3，10）（8，9，4）

勝馬の
紹 介

�クローリスノキセキ �
�
父 キンシャサノキセキ �

�
母父 フォーティナイナー （2戦0勝 賞金 6，500，000円）

2018．4．3生 牝5鹿 母 レディクローリス 母母 シンコウラブリイ 17戦2勝 賞金 33，070，000円
地方デビュー 2020．7．9 門別

〔競走除外〕 ニルカンタテソーロ号は，馬場入場後に疾病〔右後肢跛行〕を発症したため競走除外。
※出馬投票締切りの結果，一般事項Ⅴ－2により以下の1頭が出走できる馬とならなかった。
（非抽選馬） 1頭 ポピュラーソング号

19046 7月9日 晴 良 （5函館2） 第4日 第10競走 ��
��2，600�

よ こ つ だ け

横 津 岳 特 別
発走14時50分 （芝・右）
3歳以上，2勝クラス，R4．7．9以降R5．7．2まで1回以上出走馬；負担重量は，
ハンデキャップ

賞 品
本 賞 15，500，000円 6，200，000円 3，900，000円 2，300，000円 1，550，000円
付 加 賞 217，000円 62，000円 31，000円 � コースレコード

中央レコード
2：37．3
2：35．1

良
良

55 マテンロウマジック 牡4鹿 55 角田 大和寺田千代乃氏 高橋 亮 新冠 秋田牧場 484－ 42：44．3 9．1�
66 ダノンジャッカル 牡4黒鹿56 横山 和生�ダノックス 中内田充正 新ひだか ケイアイファーム 460± 0 〃 ハナ 3．2�
89 ジ ェ ン ヌ 牝4鹿 55 C．ルメールエムズレーシング 安達 昭夫 安平 ノーザンファーム 430－ 22：44．4� 3．1�
22 � ハーツオブシャカ 牡5鹿 56 横山 武史 �CHEVAL AT-

TACHE 	島 一歩 浦河 辻 牧場 484＋ 62：44．5
 5．3�
33 キ ン ト リ ヒ 牡4芦 56 丹内 祐次 �Gリビエール・

レーシング 矢野 英一 浦河 ディアレスト
クラブ 476－ 2 〃 ハナ 16．1�

810 ジオフロント 牡5鹿 56 武 豊 	サンデーレーシング 清水 久詞 安平 ノーザンファーム 466＋ 82：44．6クビ 5．5

78 ナックイルシーブ 牡5芦 54 古川 吉洋小松 欣也氏 杉浦 宏昭 白老（有）社台コーポレー

ション白老ファーム B512＋ 22：44．71 110．3�
44 タイミングハート 牡6黒鹿55 浜中 俊�キーファーズ 武 幸四郎 安平 ノーザンファーム B454＋ 42：45．01
 19．8�
77 � アメリカンエール 牡5芦 54 佐々木大輔 �吉澤ホールディングス 戸田 博文 米 Gainesway Thor-

oughbreds Ltd. B508－ 42：45．64 59．1
11 クリノキングボス 牡6栗 50 小林 勝太栗本 博晴氏 天間 昭一 様似 様似渡辺牧場 474－ 22：46．02
 224．6�

（10頭）

売 得 金
単勝： 49，180，800円 複勝： 55，592，600円 枠連： 11，749，300円
馬連： 69，338，800円 馬単： 31，155，800円 ワイド： 62，317，800円
3連複： 105，146，500円 3連単： 157，747，300円 計： 542，228，900円

払戻金・
給付金

単 勝 � 910円 複 勝 � 230円 � 140円 � 140円 枠 連（5－6） 1，590円

馬 連 �� 1，650円 馬 単 �� 3，940円

ワ イ ド �� 700円 �� 670円 �� 240円

3 連 複 ��� 1，750円 3 連 単 ��� 13，620円

票 数

単勝票数 計 491808 的中 � 43166（5番人気）
複勝票数 計 555926 的中 � 49210（5番人気）� 111408（2番人気）� 116796（1番人気）
枠連票数 計 117493 的中 （5－6） 5713（7番人気）
馬連票数 計 693388 的中 �� 32423（7番人気）
馬単票数 計 311558 的中 �� 5930（17番人気）
ワイド票数 計 623178 的中 �� 20632（9番人気）�� 21816（7番人気）�� 76790（1番人気）
3連複票数 計1051465 的中 ��� 44839（5番人気）
3連単票数 計1577473 的中 ��� 8391（50番人気）

ハロンタイム 13．3―12．8―13．4―12．9―13．2―13．4―13．3―13．2―12．5―12．2―11．5―11．2―11．4

通過タイム
200� 400� 600� 800� 1，000� 1，200� 1，400� 1，600� 1，800� 2，000� 2，200� 2，400�
13．3―26．1―39．5―52．4―1：05．6―1：19．0―1：32．3―1：45．5―1：58．0―2：10．2―2：21．7―2：32．9

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 1→2→�→
」 上り4F46．3―3F34．1
1
�
6，2（3，10）9，5（4，8）7－1・（6，2）10（3，5）9（4，8）7－1

2
�
6，2（3，10）（5，9）（4，8）7－1・（6，2）10（3，5）9（4，8）7－1

市場取引馬
勝馬の
紹 介

マテンロウマジック �
�
父 エピファネイア �

�
母父 ネオユニヴァース デビュー 2021．10．30 阪神4着

2019．2．23生 牡4鹿 母 ネオイリュージョン 母母 マ ン フ ァ ス 12戦3勝 賞金 37，797，000円



19047 7月9日 曇 良 （5函館2） 第4日 第11競走 ��
��1，800�

ごりょうかく

五稜郭ステークス
発走15時25分 （芝・右）
3歳以上，3勝クラス，除未出走馬および未勝利馬；負担重量は，3歳55�4歳以上58�，
牝馬2�減

賞 品
本 賞 18，400，000円 7，400，000円 4，600，000円 2，800，000円 1，840，000円
付 加 賞 301，000円 86，000円 43，000円 � コースレコード

中央レコード
1：45．7
1：43．8

良
良

712 アケルナルスター 牡4青鹿58 丹内 祐次永見 貴昭氏 清水 英克 新ひだか 岡田スタツド 476＋ 21：47．1 17．0�
69 サンストックトン 牡4栗 58 横山 武史 �加藤ステーブル 鹿戸 雄一 日高 株式会社 加

藤ステーブル 474＋ 8 〃 クビ 4．5�
610 ミスフィガロ 牝5鹿 56 浜中 俊金子真人ホール

ディングス� 友道 康夫 安平 ノーザンファーム 434＋ 81：47．2クビ 29．4�
22 フィールシンパシー 牝4鹿 56 岩田 康誠岡田 牧雄氏 小島 茂之 新ひだか 岡田スタツド 454＋10 〃 ハナ 3．8�
33 マジカルステージ 牝5鹿 56 横山 和生大和屋 暁氏 須貝 尚介 安平 ノーザンファーム 450± 0 〃 クビ 24．3�
58 ジャスティンエース 牡4黒鹿58 �島 克駿三木 正浩氏 杉山 晴紀 安平 ノーザンファーム 474－ 21：47．51	 6．4	
46 ウインエクレール 牝4鹿 56 松岡 正海�ウイン 畠山 吉宏 新冠 コスモヴューファーム 476＋ 21：47．6クビ 10．4

11 
 ターキッシュパレス 牡6青鹿58 古川 吉洋ゴドルフィン 昆 貢 愛 Godolphin 486± 01：47．7	 96．4�
813 ダークエクリプス 牡4青鹿58 吉田 隼人矢野 秀春氏 今野 貞一 新ひだか 矢野牧場 484＋ 4 〃 クビ 5．6�
34 ゴーゴーユタカ 牡4鹿 58 武 豊井山 登氏 武井 亮 新冠 協和牧場 480＋ 21：48．33� 11．3
45 アンダープロット �5黒鹿58 C．ルメール �シルクレーシング 加藤 征弘 安平 ノーザンファーム 490－ 4 〃 アタマ 17．1�
814 シルヴェリオ 牡6黒鹿58 北村 友一 �サンデーレーシング 池添 学 安平 ノーザンファーム B516＋ 21：49．78 23．4�
711 コーストライン 牝5鹿 56 横山 琉人吉田 照哉氏 上原 博之 千歳 社台ファーム B468－ 81：49．91� 259．7�
57  イイネイイネイイネ 牡4栗 58 柴山 雄一吉田 勝利氏 小崎 憲 日高 新生ファーム B456＋ 41：50．64 153．8�

（14頭）

売 得 金
単勝： 89，812，400円 複勝： 116，725，400円 枠連： 39，865，900円
馬連： 216，486，700円 馬単： 78，948，200円 ワイド： 166，557，800円
3連複： 381，944，200円 3連単： 401，388，900円 計： 1，491，729，500円

払戻金・
給付金

単 勝 � 1，700円 複 勝 � 390円 � 180円 � 630円 枠 連（6－7） 3，450円

馬 連 �� 4，420円 馬 単 �� 10，770円

ワ イ ド �� 1，220円 �� 5，550円 �� 1，980円

3 連 複 ��� 30，110円 3 連 単 ��� 185，110円

票 数

単勝票数 計 898124 的中 � 42207（7番人気）
複勝票数 計1167254 的中 � 71815（7番人気）� 210338（1番人気）� 40537（11番人気）
枠連票数 計 398659 的中 （6－7） 8954（17番人気）
馬連票数 計2164867 的中 �� 37952（20番人気）
馬単票数 計 789482 的中 �� 5497（45番人気）
ワイド票数 計1665578 的中 �� 35963（14番人気）�� 7548（54番人気）�� 21656（27番人気）
3連複票数 計3819442 的中 ��� 9513（104番人気）
3連単票数 計4013889 的中 ��� 1572（586番人気）

ハロンタイム 12．4―11．6―11．8―12．4―11．9―11．8―11．7―11．8―11．7

通過タイム
200� 400� 600� 800� 1，000� 1，200� 1，400� 1，600�
12．4―24．0―35．8―48．2―1：00．1―1：11．9―1：23．6―1：35．4

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 1→2→3→4」 上り4F47．0―3F35．2
1
3
・（8，13）（2，6）（4，14）5（3，7）10－（1，12）9－11・（8，13）（14，12）（2，6）5（3，4）10（1，9）7－11

2
4
・（8，13）（2，6，14）（3，4，5）－（10，7）（1，12）9－11
8（13，14，12）2（6，5）3（4，10）9，1－7－11

勝馬の
紹 介

アケルナルスター �
�
父 トーセンラー �

�
母父 タイキシャトル デビュー 2021．10．31 東京7着

2019．4．16生 牡4青鹿 母 パ リ ー ジ ョ 母母 アレグリアス 17戦4勝 賞金 60，631，000円
※出馬投票締切りの結果，一般事項Ⅴ－2により以下の5頭が出走できる馬とならなかった。
（非当選馬） 1頭 クライミングリリー号
（非抽選馬） 4頭 パーソナルハイ号・フィデル号・ブライトオンベイス号・モチベーション号

19048 7月9日 曇 良 （5函館2） 第4日 第12競走 ��
��1，200�3歳以上1勝クラス

発走16時05分 （芝・右）
負担重量は，3歳55�4歳以上58�，牝馬2�減
本 賞 8，000，000円 3，200，000円 2，000，000円 1，200，000円 800，000円� コースレコード

中央レコード
1：06．8
1：05．8

良
良

811� ポルタフォルトゥナ 牝4鹿 56
54 △佐々木大輔酒井 孝敏氏 土田 稔 新冠 ビッグレッドファーム 462＋ 21：09．0 3．9�

79 � イイヒニナル 牝3芦 53
50 ▲鷲頭 虎太米津 佳昭氏 千田 輝彦 新ひだか 木下牧場 384＋ 41：09．1	 17．6�

67 ピンクセイラー 牝4栗 56 横山 武史岡田 牧雄氏 小笠 倫弘 新ひだか 岡田スタツド 452± 0 〃 クビ 6．5�
33 � ツヴァイシュテルネ 牡4黒鹿58 
島 克駿ライオンレースホース� 羽月 友彦 安平 追分ファーム 490＋ 61：09．2クビ 32．9�
55 カワキタマックス 牝3栗 53

52 ☆横山 琉人川島 和範氏 鈴木 孝志 新冠 川島牧場 444＋ 41：09．3	 14．7�
810� コンチトーホク 牡3鹿 55 横山 和生九十九章之氏 勢司 和浩 青森 有限会社

フォレブルー 468± 0 〃 アタマ 16．9	
11 ビップシュプリーム 牝4鹿 56

55 ☆松本 大輝鈴木 邦英氏 松下 武士 安平 ノーザンファーム 496－ 4 〃 クビ 4．6

66 キャニオニング 牝5鹿 56 勝浦 正樹吉田 照哉氏 村田 一誠 千歳 社台ファーム B450＋ 6 〃 ハナ 11．9�
22 グレイトミッション 牝5栗 56

54 △小林 凌大 XIAOジャパン 菊川 正達 新ひだか 矢野牧場 B460＋ 21：09．4� 72．0�
44 シ タ ン 牝4黒鹿56 浜中 俊 シルクレーシング 吉岡 辰弥 安平 ノーザンファーム 436＋ 41：09．61 3．2�
78 エ メ ラ ダ 牝3栗 53 富田 暁 �ゴールドアップ・

カンパニー 長谷川浩大 新ひだか ゴールドアップカンパニー B440－ 21：10．13 110．6�
（11頭）

売 得 金
単勝： 73，161，900円 複勝： 75，636，100円 枠連： 17，559，600円
馬連： 110，650，600円 馬単： 50，414，300円 ワイド： 100，629，700円
3連複： 167，270，600円 3連単： 226，440，500円 計： 821，763，300円

払戻金・
給付金

単 勝 � 390円 複 勝 � 190円 � 520円 � 230円 枠 連（7－8） 2，230円

馬 連 �� 4，310円 馬 単 �� 5，110円

ワ イ ド �� 1，180円 �� 460円 �� 1，670円

3 連 複 ��� 7，260円 3 連 単 ��� 40，220円

票 数

単勝票数 計 731619 的中 � 149746（2番人気）
複勝票数 計 756361 的中 � 122437（3番人気）� 30723（8番人気）� 90957（4番人気）
枠連票数 計 175596 的中 （7－8） 6095（8番人気）
馬連票数 計1106506 的中 �� 19875（18番人気）
馬単票数 計 504143 的中 �� 7396（18番人気）
ワイド票数 計1006297 的中 �� 21161（15番人気）�� 61258（5番人気）�� 14694（22番人気）
3連複票数 計1672706 的中 ��� 17271（28番人気）
3連単票数 計2264405 的中 ��� 4081（145番人気）

ハロンタイム 12．1―10．9―11．5―11．6―11．3―11．6

通過タイム
200� 400� 600� 800� 1，000�
12．1―23．0―34．5―46．1―57．4

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 3→4」 上り4F46．0―3F34．5
3 9，11（5，10）（7，8）－（3，4）（1，6）2 4 9，11，10，5（7，8）（3，4）（1，6，2）

勝馬の
紹 介

�ポルタフォルトゥナ �
�
父 ジョーカプチーノ �

�
母父 King’s Best

2019．4．11生 牝4鹿 母 マイネアラベスク 母母 Pavlovna 17戦1勝 賞金 19，946，000円
初出走 JRA

３レース目



（5函館2）第4日 7月9日（日曜日） 晴後曇 馬場 （芝Bコース）
（ダート）

良
良

競走回数 12回 出走頭数 138頭 本 賞
距離別出走奨励賞
内国産馬所有奨励賞
付 加 賞
出 走 奨 励 金
特 別 出 走 手 当
騎 乗 手 当
厩務員出走奨励金

205，660，000円
11，230，000円
34，540，000円
1，120，000円
25，790，000円
66，635，000円
3，795，000円
1，324，800円

勝馬投票券売得金
609，595，000円
906，741，600円
144，040，100円
833，852，600円
384，958，500円
799，828，000円
1，332，602，300円
1，737，911，200円

�
�
�
�
�
�
�
�

単 勝
複 勝
枠 連
普 通 馬 連
馬 単
ワイド【拡大馬連】
3 連 複
3 連 単
計 6，749，529，300円

総入場人員 7，832名 （有料入場人員 7，691名）
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